

ВІДГУК

на освітню програму «Музичне мистецтво в закладах освіти» підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти ХНПУ імені Г.С. Сковороди за спеціальністю 014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)

Освітня програма «Музичне мистецтво в закладах освіти» підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти розроблена на кафедрі музичного мистецтва ХНПУ імені Г.С. Сковороди відповідно нових вимог до переліку предметних спеціальностей, затверджених наказом МОН № 260 від 04.03.2024.

Освітня програма «Музичне мистецтво в закладах освіти» сформована відповідно запитів української держави в фахівцях для закладів загальної та середньої освіти, її зміст узгоджено з Державним стандартом базової середньої освіти (2020) та Положенням про освітню програму ХНПУ імені Г.С. Сковороди.

Структура й зміст освітньої програми засвідчують розуміння розробниками вимог реформування НУШ та необхідність забезпечити сучасну школу вчителями, які в мистецькій галузі зможуть здійснювати професійну діяльність інтегрованого змісту. Тому в програмі вдало представлені освітні компоненти, які спрямовані на підготовку майбутнього вчителя музичного мистецтва, який компетентно зможе вирішувати професійні завдання різного рівня складності як педагог і музикант.

ОП «Музичне мистецтво в закладах освіти» вдало демонструє добір компонентів практичної підготовки здобувачів. Наявність трьох видів практик, які в логічній схемі забезпечують індивідуальну траєкторію розвитку професійного зростання майбутніх вчителів музичного мистецтва, надають студентам можливість ґрунтовно оволодіти комплексом необхідних компетентностей, які забезпечать в майбутньому їх якісну роботу з учнівською аудиторією.

Специфікою освітньої програми «Музичне мистецтво в закладах освіти» вважаємо врахування вимог потенційних роботодавців, про це свідчить перелік програмних результатів навчання представлених в матриці відповідності.

З метою удосконалення ОП пропонуємо цикл практичної підготовки посилити предметами методичного спрямування в циклі професійної підготовки.

Отже, є всі підстави вважати освітню програму «Музичне мистецтво в закладах освіти» такою, яка відповідає сучасним умовам і нормативним документам та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди.

Вчитель музичного мистецтва

Харківської гімназії № 30

Харківської міської ради

Голота М.А.

Особу та підпис вчителя Голоти М.А. засвідчено

Директор Харківської гімназії № 30 Сабез Р.В. Устим

